

今日庐江

围绕中心 服务大局 关注民生 促进发展

中共庐江县委机关报

电子邮箱: jrj12012@163.com 网址: http://www.ahljnews.com
2022年9月21日 星期三 总第538期 今日8版 (赠阅)

庐江县融媒体中心



微聚庐江
微信公众号



庐江融媒
微信公众号



庐江发布
微博



庐江融媒体中心
抖音号

喜迎二十大

开栏的话

党的二十大即将召开,这是我们党进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次十分重要的代表大会,是党和国家政治生活中的一件大事。

站在新的历史起点上,我们踔厉奋发,勇毅前行。从即日起,《今日庐江》开设“喜迎二十大”专栏,多维度、全方位展现十年来我县在政治、经济、文化、社会、生态文明建设和党的建设等方面取得的伟大成就,充分报道各地各部门以实实在在的优异成绩和昂扬向上的精神风貌迎接党的二十大胜利召开的实际行动,敬请关注。

农房变客房 田园变景区

近年来,在我县全域旅游战略实施过程中,充分利用境内得天独厚的山水自然资源,出台奖励政策,吸引社会资本投资民宿项目,把农房变客房,田园变景区,让民宿成为我县乡村旅游新业态,为乡村振兴提供强劲动力。

国庆节将至,我县国家甲级旅游民宿云里安凹将迎来一年中又一个接待游客的高峰期,景区内的13间客房已进入“抢单”模式,餐饮、客房等各个部门都在精心准备,确保让广大游客在这里度过一个快乐的假期。

县文旅投资有限公司董事副总经理吴璐介绍说:“距离国庆假期还有10多天时间,云里安凹(国庆预订)整体运营全部结束,国庆期间入住率达100% 8月份入住率达98.1%,平均值在70%以上。”

云里安凹民宿位于万山镇长冲村安凹村民组,四周群山环绕,景色宜人,是我县主导新建的第一个民宿项目。该项目于2018年7月开始启动,在建设过程中,在不改变村庄肌理的基础上,按照“修旧如旧”的原则,对安凹村民组内原有的13间闲置农房进行改造,让农房变民宿,田园变景区,形成集民宿+旅游为一体的田园综合体。(下转A2版)

许华为主持召开党政班子联席会议

9月13日下午,县委书记许华为主持召开党政班子联席会议。会议传达了合肥市第93次疫情防控工作视频会议会议精神,听取了全县各项经济指标情况、重点项目进展情况以及十大暖民心行动开展情况的汇报,部署下一阶段重点工作。县领导周天斌、杨进真、王世钧、李卫等出席。

会议对全县近期重点工作的现状、存在的问题和难点进行了深入分析。会议指出,今年以来,全县上下高效统筹疫情防控和经济社会发展,1-8月份我县生产总值增速居合肥市前列,但发展不平衡等问题依然存在。各级各部门要辩证看待当前有利因素和风险挑战,解放思想,坚定信心,积极履职,担当尽责,全力以赴做好当前各项重点

工作,为党的二十大胜利召开营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。

会议要求,各级各部门要知难克难、知重负重,进一步解放思想、坚定信心,克服发展压力,用好有利条件,全力以赴完成全年目标任务。要抓疫情防控,从严从实抓好各项疫情防控措施,坚决巩固来之不易的防控成果。要抓基层党组织建设,打造强有力的基层党组织。要抓发展,统筹抓好重点项目、暖民心工程等各项工作,加大招商引资力度,全面融入大合肥、深度对接沪苏浙,对标对表,学习先进地区的理念和做法,奋力推动县域经济高质量发展。

就近期重点工作推进,会议强调,在安全上要多措并举促稳定。要针对疫情防控、

社会治安、安全生产、交通运输安全等关键领域问题,广宣传、大排查、严整治,制定安全防范措施,靠前一步严防各类事故发生;在经济上要凝心聚力谋发展。紧盯今年后几个月时间,推动在建项目加快推进、签约项目加快落地,全力以赴完成好年度目标任务,推动经济保持运行在合理区间,要提前着手谋划2023年建设项目,完善相关手续办理,确保明年项目早落地、早开工、早见效;在工作作风上要强化争先位意识。牢固树立“抓项目就是抓发展、谋项目就是谋未来”的理念,结合县情实际和行业部门职责,精准对接国家、省、市相关政策,主动加强与省市有关部门的沟通衔接,科学谋划一批强基础、补短板、利长远的重大项目。

(孙志恒)

周天斌到庐江高新区调研企业项目建设等工作

9月14日下午,县长周天斌到庐江高新区调研企业项目建设及生产经营情况。

在中粮、安普瑞斯、德科电气、得壹科技等企业的项目建设现场和生产车间,周天斌详细了解生产运营、发展规划、项目建设进度等方面情况。他要求,要在确保施

工质量和安全的前提下,加快推进项目建设进度;要坚定发展信心,抢抓市场机遇,将企业做大做强;园区和县直相关部门要进一步强化服务意识,为企业发展排忧解难。

当天,周天斌还来到辰航新材料科

技有限公司,了解院士工作站建设情况。他强调,要加快院士工作站建设进度,发挥院士工作在科技创新和人才培养等方面的作用,让越来越多的研发成果转化落地。

(吴小丽 张益鹏)



9月17日, 航拍下的罗河镇鲍店村阳家墩中心村,一栋栋徽派小楼错落有致,与远山和即将成熟的稻田勾画出初秋大美田园风光。

近年来,我县探索“党建+人居环境整治+产业兴旺+乡村旅游”新路子,鼓励农户自愿将闲置农房整体或者部分使用权出让入股,与村集体、经营主体统一开发经营,让一些过去的落后山村华丽转身为乡村旅游网红打卡地,解决了2.5万余名村民就近就业,带动了农特产品销售1.1亿元,村集体增收5000万元。

(巢志斌 摄)

“我把你们数了,从今年3月开始,今天是第27次上门了,真是太辛苦你们了。”庐城镇方店社区居民董成菊说着说着,不禁流下了眼泪。

9月15日下午,县自然资源和规划局不动产登记中心主任李忠琴带领2名医务人员前往居民家中,上门为卧床不

一次检测,一份感动

起的居民刘春洋开展核酸检测。

李忠琴负责庐城镇方店社区庐江五中一处核酸检测点的组织协调工作,自今年3月以来,她会同医务人员一起,组成上门核酸检测“服务队”,他们拿上

采集所需的物品和资料,为小区行动不便的老人、卧病在床的患者等开启上门检测服务。每次核酸检测,他们的行程都要超过10公里,攀爬上千级台阶。

刘春洋因为摔倒导致脑部损伤,长年

卧床不起,当李忠琴再次带领医务人员步行登上六楼他的家,他妻子董成菊流着泪连连感谢不尽。此前一天,董成菊为李忠琴和医务人员送上了感谢的锦旗。

(巢志斌)

